



УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА  
АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

21.09 2016

№ 575

Про внесення змін до розпорядження  
голови Дніпровської районної в місті Києві  
державної адміністрації від 21.09.2016  
№499

Відповідно до Бюджетного кодексу України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про столицю України – місто-герой Київ», рішення Київської міської ради від 22 грудня 2015 р. №61/61 «Про бюджет міста Києва на 2016 рік», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 15.09.2016 №865 «Про затвердження Положення про громадський бюджет (бюджет участі) міста Києва на 2016 рік» та в зв'язку із змінами в структурі Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації:

1. Унести зміни до додатку 2 до розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 21.09.2016 №499, виклавши його у новій редакції (додається).

2. Відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації забезпечити інформування громадськості.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



П.Онофрійчук

Додаток

до розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 21.09.2016 №499

(у редакції розпорядження від 21.10.2016 № 575 )



ПЕРЕЛІК

структурних підрозділів та комунальних підприємств Дніпровського району, відповідальних за оцінку проектів

Напрямок проекту	Структурний підрозділ
Безпека та громадський порядок	Сектор взаємодії з правоохоронними органами та з питань запобігання і виявлення корупції
Дорожньо-транспортна інфраструктура	Комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Дніпровського району" м. Києва
Енергозбереження	Управління житлово-комунального господарства, Управління будівництва
Комунальне господарство	Управління житлово-комунального господарства, Управління будівництва, КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва», Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Дніпровського району м. Києва
Культура та туризм	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини
Навколишнє середовище	Відділ з питань благоустрою та контролю за охороною природного середовища
Освіта	Управління освіти
Охорона здоров'я	Управління охорони здоров'я
Соціальний захист	Управління праці та соціального захисту населення, Служба у справах дітей, Центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
Спорт	Управління освіти, відділ у справах сім'ї, молоді та спорту
Телекомунікації, зв'язок та інформаційні технології	Відділ інформаційних технологій

Керівник апарату

В. Сушінець